

30 СЕН 1955.

СЕВЕРНЫЙ

В творческих организациях

Новые постановки
театра имени Ф. Г. Волкова

Открылся театральный сезон в Ярославском драматическом театре имени Ф. Г. Волкова. Творческий коллектив выступает перед зрителями в спектаклях, которые знакомы ярославцам по прошлому сезону. В числе их: «Сердце не прощает», «Порт-Артур», «Не называя фамилий», «В добрый час», «Бешеные девчонки».

Одновременно артисты театра работают над постановкой новых пьес. На днях состоится премьера пьесы А. Штейна «Персональное дело». Готовится к выпуску в сентябре спектакль «Настоящий человек», по одноименной повести Б. Полевого. К 38-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции будет закончена постановка пьесы А. Корнейчука «Крылья». В конце текущего года зрители увидят на сцене театра историческую драму А. Б. Толстого «Царь Федор Иоаннович».

Группа артистов работает над интересным спектаклем для юных зрителей. В дни зимних школьных каникул будет поставлена инсценировка повести А. Гайдара «Судьба барабанщика».

В нынешнем сезоне кадры театра пополнились новыми опытными, а также и молодыми артистами. Жители Ярославля увидят на сцене своих старых знакомых — артистов Н. В. Кузьмина и В. Ф. Кузьмину. В Ярославль из Симферополя прибыл артист С. И. Шмаков, из Костромы — К. И. Барякин и Н. Е. Букушкина. Окончившие студии при МХАТ СССР имени Горького, имени Щепкина при Малом академическом театре и Государственный институт театрального искусства имени Луначарского Феликс Макеев, Юрий Городец, Игорь Налетов, Анатолий Бузнецов и Елена Кривцова также включились в творческую жизнь театра имени Ф. Г. Волкова. Ф. Макеев, например, выступит в роли Мересьева в спектакле «Настоящий человек».

Репертуар театра будет и в дальнейшем обновляться пьесами русских классиков, советских и прогрессивных зарубежных драматургов.

И. АЛЫБЕВ.